
 

Weine & Getränke 
 

หรหูรา  จัดจา้น  รสชาตไิทยดัง้เดมิ 
Modern, spicy & traditional Thai Food 

 
 

Wasser – Die Quelle des Lebens!  
Sie trinken gerne Scuoler Hahnenwasser? Wir berechnen einen einmaligen Unkostenbetrag von CHF 
5.00 pro Abend(bis 4 Personen). 

Spendenprojekt 
Davon spenden wir CHF 2.50 an das Projekt BMMHP Bhutan: Ein Hotelmanagement-Austausch  
zwischen den Belvédère Hotels Scuol und Lernenden der Schule für bhutanesische Hotellerie.  
 

                   Valentin Vinoteca 
 
                               Suchen Sie einen ganz speziellen Wein zum Essen? Wenn Sie auf unserer Weinkarte nicht fündig  werden,  
                               nutzen Sie doch das Angebot bei unserem Partner,der Vinoteca Valentin, im Erdgeschoss des Chasa Nova.  
                               Dort können aus einem hervorragenden Sortiment von rund 1000 Positionen auswählen.  
                               Sie zahlen auf den eine  Servicepauschale ab  CHF  35,- für 0,75l und CHF  45,- für 1,5l. 



Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. 

Offene Qualitätsweine
 

Weisswein 1 dl 3 dl 5 dl 
 
Schweiz 
 
Terre alte Bianco DOC 2018 5.90 17.70 29.50 
Feliciano Gialdi - Tessin 
 
Österreich 
 
Grüner Veltliner  2018 6.70 20.10 33.50 
Markowitsch - Carnuntum 
 
Italien 
 
Pinot Grigio delle Venezie IGT 2018 5.60 16.80 28.00 
Tre Santi 
 
 

Roséwein 
 
Schweiz 
 
Bündner Schiller AOC 2018 7.50 22.50 37.50 
Weingut von Salis, Graubünden 
Trauben: Pinot Noir und Pinot Gris 
 
 

 

Rotwein   1 dl 3 dl 5 dl 
 
Schweiz 
 
Maienfelder Pinot Noir AOC 2018 7.90 23.70 39.50 
Selection „Belvédère“  
Weingut von Salis - Graubünden 
 
Italien 
 
Nero d'Avola IGT 2016 5.90 17.70 29.50 
Endrizzi - Sizilien  
 
 
Ripasso della Valpolicella 2016 6.90 20.70 34.50 
Cantina Valpantena, Veneto DOC 
 
 
Spanien 
 
Baron de Ley Reserva DOCa 2015 7.20 21.60 36.00 
Baron de Ley - Rioja  
Traube: Tempranillo 
 
 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Weisswein 
 
SCHWEIZ 
 

Bündner Herrschaft 
 
Maienfelder Pinot Blanc AOC 2016 59.00  
Weingut von Salis  
Ein frischer Wein mit fruchtigen Noten, der sehr  
schön zu Frittiertem und Gebratenem passt. 
 
Fläscher Pinot Gris AOC   2018 67.00 
Weingut Andrea Davaz 
Gehaltvoller und körperreicher Auftakt, gut strukturiert,  
saftig und weich fliessend, mit einem spannenden  
Süsse-Säurespiel ausgestattet passt er gut zum Scharfen. 
 
Jeninser Riesling x Sylvaner AOC 2018 56.00 
Weingut zur Sonne Christian Obrecht  
Den Riesling Sylvaner haben wir in den letzten Jahren  
sozusagen neu entdeckt, der mit seiner zarten Blume,  
der Säure und einem Hauch Süsse überrascht. 
 
Wallis 
 
Petite Arvine Aphrodine AOC   2018 56.00 
Weingut Albert Mathier & Fils 
Der wahrscheinlich bekannteste Wein aus dem Wallis  
scheint in der Tat wie für Thai-Gerichte gekeltert zu sein – 
seine exotischen Noten sind Verführung pur! 
 
 
 
 
 

 
 
ÖSTERREICH 
 
 
Kamptal 
 
 
Grüner Veltliner “Hasel” DAC   2016 49.00 
Birgit Eichinger 
Angenehmer Trinkfluss, unkompliziert und beschwingt,  
tolle mineralische Note, die an warmen Schiefer erinnert,  
unterstützt die fruchtbetonten Komponenten perfekt,  
mittelkräftig im Körper und anhaltend im Abgang. 
 
 
DEUTSCHLAND 
 
Mosel 
 

Urban Riesling  Q.b.A     2017 42.00 
St. Urbans-Hof Mosel 
Sollten Sie sich für unsere Vorspeisen-Variation entscheiden,  
dann versuchen Sie diesen wunderbarfruchtsüssen Riesling.  
Er wird auch die scharfen Komponenten elegant begleiten. 
 
Pfalz  
 

Sauvignon Blanc "Steinbock"    2018 46.00 
Weingut Hörner 
Der Körper ist intensiv in der Aromatik, feinwürzig, mineralisch,  
wunderbar getragen von einer knackigen und erfrischenden  
Süss-Säure-Struktur und einem mineralischen Abgang.  
Perfekt zu Fisch und Meeresfrüchten. 
 
 
 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Weisswein 
 
ITALIEN 
 
Südtirol 
 

Gewürztraminer Alto Adige  DOC  2017 49.00 
Weingut St. Michael-Eppan 
Ein ganz spezieller Tipp, wenn Sie sich ein Curry gönnen. 
Die klassischen Aromen dieser Traubensorte nach Rosen und  
Litchi, in Kombination mit einem rassigen Curry sind einmalig.  
 
Sauvignon Blanc Alto Adide DOC 2016 48.00 
Weingut Kurtatsch  
Die intensiven Aromen der Sauvignontraube vermögen  
hier bestens zu bestehen. 
 
Sardinia 
 
Vermentino di Sardegna DOC  2017 49.00 
Costamolino, Argiolas 
Vollmundiger Wein mit breitem Auftakt, sehr schön  
ausgeglichen mit passender Struktur, vielfältige  
Gaumenaromatik, aromatischer, rezenter Abgang. 
 
Abruzzen 
 
Prisma  Azienda Agricola Venea 2016 42.00 
IGT Bianco Terre di Chieti 
Traube: Pecorino und Pinot Bianco 
In der Nase sehr dichte und fruchtige Aromatik nach reifen,  
gelben Früchten und leicht würzigen Komponenten.  
Im Gaumen saftig in der Struktur, angenehme Frische,  
dicht im Körper aber trotzdem weich fliessend, langes und  
fruchtiges Finale. Ein guter Begleiter zu unseren Gerichten. 
 
 

 
 
 

SPANIEN 
 
Rueda 
 
Carramimbre Verdejo DO 2018 39.00 
Bodegas Carramimbre 
Traube: Verdejo  
In der Nase betörende Düfte nach Ananas und Quitten, auch Birnen- 
und dezente Pfirsichnoten. Im Gaumen wunderbar tänzerischer  
Auftakt mit faszinierender Mineralik und viel gelber Verdejo-Frucht,  
gute Balance zwischen Ananassüsse und Limettenfrische,  
bis zum Schluss crèmig-weich und erfrischend zugleich.  
 
Roséwein 
 
SCHWEIZ 
 
Bündner Herrschaft 
 
Bündner Schiller AOC 2018 52.00 
Weingut von Salis  
Trauben: Pinot Noir und Pinot Gris 
In der Nase dominieren die typische Aromen des Pinot Noirs mit roten 
Beeren, Grenadine und einer feinen Würzigkeit. Im Gaumen elegant  
und rund fliessend, wiederum rotbeerig mit einem schmelzigen Körper, 
dicht in der Struktur mit einer herben Note im Finale. 
 
Mayenfelder Rosé AOC 2018 50.00 
Schloss Salenegg  
Trauben: Pinot Noir 
Geniessen Sie diesen wunderschönen Rosé gekühlt,  
aber nicht zu kühl. Die rotbeerigen Aromen werden  
Ihren Abend elegant begleiten. 
     



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Roséwein 
 
 

ITALIEN 
 

Veltlin 

Rosato "Monrose" IGT  2018 46.00 
Mamete Prevostini 
Traube: Nebbiolo 
Angenehm frisch und fruchtig mit einem aromatischen  
Körper, Hagebutten, Pflaumen und weisser Flieder,  
wunderschön trocken gehalten, weich fliessend bis  
ins anhaltend fruchtige Finale. 
 

Schaumwein 
 

ITALIEN     1 dl 7.5 dl 
 

Veneto 
 

Prosecco DOC “Belvédère” 8.50 59.00 
 

FRANKREICH   
Champagne 37.5cl 75cl 
 

Perrier-Jouët Grand Brut 49.00 98.00 
 

Rotwein 
 

SCHWEIZ   Wallis 
 

Mathier's Optimo 2018  59.00 
Albert Mathier & Fils, Valais AOC 
Trauben: Diolinoir, Gamaret, Cabernet Sauvignon und Syrah 
Diego Mathier wurde 2018 zum besten Schweizer Winzer des  
Jahrzehnts gekürt!  Mathier’s Optimo überzeugt durch eine  
tiefdunkle Farbe, unterstützt mit fein eingebundenem Barrique  
und massiver Tanninstruktur. Ein idealer Begleiter. 

Rotwein 
 

SCHWEIZ 
 

Bündner Herrschaft 
 
Maienfelder Pinot Noir AOC  2018 56.00 
Selection „Belvédère Hotels“ 
Weingut von Salis 
Unser Hauswein ist ein runder, eleganter und fruchtiger Pinot,  
der mit seiner trinkfreudigen und fruchtigen Art ein  
angenehmer vinöser Begleiter sein wird. 
 

Trocla Nera Pinot Noir AOC    2017 69.00 
Weingut zu Sonne, Obrecht 
Es ist zwar „nur“ ein Pinot Noir, aber keine Angst, er hat genug  
Power und Schmelz, um mit dem Thai-Gerichten nett zu spielen. 
 
Tessin 
 

Biasca Premium  DOC 2016 58.00 
Weingut Gialdi, Mendrisio 
Trauben: Merlot 
In der Nase harmonisch und komplex, Düfte von reifen schwarzen und 
roten Beeren, mit Untertönen von Lakritz und Röstaromen. Im Gaumen 
weich und fruchtig, vollmundig, frisch und harmonisch, mit Tanninen  
von ausgezeichneter Qualität, eine sehr gute Struktur, im Finale lang 
anhaltene Aromatik. Ein schöner Allrounder. 
 
 

ARGENTINIEN 
 
Puro Malbec 2018 49.00 
Dieter Meier  
Trauben: Malbec 
Kraftvoll und zugleich angenehm zugänglich im Auftakt, deutlich 
rebsortengeprägt, mit viel saftiger Frucht wie Pflaumen, etwas  
Cassis und sanft gereiftem Tannin im Finale.  
 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

ÖSTERREICH 
 

Burgenland 

Zweigelt Unplugged 2017 59.00 
Hans Reeh 
Elegantes, feines Extrakt mit viel Frische und beerigen Aromen,  
begreitet von einer präsenten Struktur, mit weichen aber  
durchaus gehaltvollen Tanninen, abgerundet im Finale. 
Er ist ein schöner Begleiter zu unseren Currys. 
 
Schwarz Mann 2013 53.00 
Johannes Schwarz 
Trauben: Zweigelt, Merlot 
Fruchtsüsser Auftakt, abgelöst von einer feinwürzigen Mitte, leicht 
fliessend, reife Tannine, perfekt abgerundet, Aromen von dunkler 
Schokolade und Cassis, lang anhaltend und fein ausklingend. 
 
Redmont 2015  56.00 
Markowitsch 
Trauben: Zweigelt, Blaufränkisch,  
Cabernet Sauvignon und Syrah 
Sehr elegant im Auftakt, kräftige Fruchtnoten, unterlegt von 
Gewürznelken, etwas Leder, Zigarrenkiste und rauchigem Vanille - 
erinnert ein bisschen an Weine der nördlichen Rhone, sehr  
engmaschig im Körper und mit herrlicher Fruchtsüsse im Finale. 
 
FRANKREICH 
 
Bordeaux 
 
Château Citran AC 2015 59.00 
Haut-Médoc 
Trauben: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
In der Nase dezent kühles Bouquet, Cabernetwürze und  
blaubeerige Fruchttendenzen. Im Gaumen stoffig, gut stützendes  
Extrakt, mit feiner Tanninstruktur und aromatisches Finale. 
 
 

ITALIEN 
 
Valpolicella 

Volpare  DOC 2017  42.00 
Azienda Agricola La Giaretta 
Trauben: Corvina, Corvinone, Rondinella 
Aus den Trauben des Amarone gemacht, aber dann einfach  
frisch und fruchtig im Edelstahltank ausgebaut und als  
aromatischer, aber verspielter Wein in die Flasche gekommen. 

 
Veltlin 
 

Cormelò IGT Rivetti & Lauro  2015 56.00 
Terrazze Retiche di Sondrio 
Trauben: Nebbiolo, Merlot 
Vollmundig und rund gehalten, wiederum deutlich würzige  
Noten, breit im Körper, jedoch elegant in der Dichte, nicht  
wuchtig aber aromatisch unglaublich lange anhaltend. 

 
Piemont 
 

Barbera d’Alba Tre Vigne DOC  2017 62.00 
Weingut Vietti 
Vielschichtiges Aromabild nach reifen Früchten mit  
asiatischen Gewürzen. Weicher und runder Körper mit  
einer sehr guten, strukturierten Tiefe. 

 
Toskana 
 

Vino Nobile di Montepulciano DOCG  2013 65.00 
Azienda Agricola Poliziano 
Trauben: Sangiovese, Merlot, Canaiolo 
Im Bukett Brombeeren, schwarze Johannisbeeren und leichte 
Röstaromatik. Am Gaumen warm mit edler Tanninstruktur. 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

ITALIEN 
 
Apulien 
 

Primitivo di Manduria DOC Sessantanni  2015 69.00 
Cantina Feudi di San Marzano 
Traubensorte: Primitivo 
Die opulente, schmelzige und fruchtige Traubensorte aus  
Süditalien hat einen solch dichten Körper, dass Sie diesen Wein 
wunderbar mit etwas würzig-kräftigen kombinieren können. 
 
Sardinien 

Rocca Rubia DOC  2015 59.00 
Cantina Santadi 
Traube: Carignano, Merlot und Cabernet Sauvignon 
Dicht und füllig im Auftakt, mit einer faszinierenden Balance  
zwischen Tannin und Vollmundigkeit, sandige Tannine,  
opulent-dunkle Frucht im Körper, breiter Fluss mit anhaltendem,  
würzigen Finale. 
 

Sizilien 
 

Benuara  Cusumano IGT  2017 49.00 
Serpaia di Endrizzi 
Traube: Nero d'Avola und Syrah 
In der Nase ausgeprägte Aromatik nach Brombeeren und  
eingekochten Pflaumen, unterstützt von der typischen  
Würzigkeit des Syrah. Im Gaumen strahlt der volle Körper Wärme  
aus und zieht sich enorm lang und fruchtig bis ins Finale.  

 
Das Brot ist die ewig unveränderte unterste Grundlage aller  
Erden- und Menschheitsgeschichten, der Wein aber die edelste  
Gabe der geistdurchdrungenen, lebenswarmen Natur. 
 

Gottfried Keller  
 
 

SPANIEN 
 

Priorat 

Nassos Priorat DOQ 2014 57.00 
Bodegas Javier Rodrigues 
Traube: Granacha 
Dichtes und intensives Aromabild, ein Hauch von Lavendel  
und mineralische Töne, feine Tannine und ein lang anhaltendes  
Finale machen diesen Wein zu einem neuen Erlebnis. 
 
Ribera del Duero 

Parada di Autata DO 2016 59.00 
Domino de Autata 
Traube: Tinta Fina 
Fülliger, frischfruchtiger Auftakt, saftiger Fluss mit gelée- 
artigem Extrakt, weiche Tannine, fruchtbetonte Mitte, Feigen  
und Haselnuss im Finale. 
 
La Mancha 

Finca Antigua Crianza DO 2012 49.00 
Finca Antigua  
Trauben: Tempranillo,  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 
Seidiger Beginn mit reifen Tanninen, Erdbeer, fruchtig mit  
ausgewogener Säure, süsslicher Touch mit frischer Empfindung.  
Schöner Abgang. 
 
PORTUGAL 
 

Douro  

Fabelhaft 2017/18 49.00 
Dirk Niepoort 
Trauben: Tinta Barroca, Tinta Roriz, Touriga Nacional 
Weich und warm fliessend, elegante, leicht süssliche Tannine  
mit ausgewogene Struktur. Ein Allrounder zu unseren Speisen. 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Getränkekarte 
 
HEISSGETRÄNKE 
 
Kaffee Crème 4.70 

Kaffee Crème koffeinfrei 4.70 

Espresso 4.70 

Doppelter Espresso 6.20 

Schale │ Milchkaffee 5.00 

Cappuccino 5.00 

Latte Macchiato 5.50 

Tee (Tasse) 5.50 

Tee (Portion) 8.50 

 
BIER 
 
Offenes Bier 2 dl 3 dl 5 dl 

Calanda Lager 3.80 4.50 6.50 

 
Flaschen 

Calanda senza (alkoholfrei) 3 dl  5.00 

Tschliner Bier 3 dl  7.00 
 

  THAILÄNDISCHS BIER 
 

Singha Bier 3 dl  6.60 

Chang Bier 3 dl   6.60 

 

 
ALKOHOLFREIE GETRÄNKE 
 
Flaschen 

Passugger / Allegra  7.7dl  8.50 

Passugger / Allegra 5 dl 6.00 

 

Fanta, Coca Cola / Zero 3 dl 4.50 

Rivella rot, blau 3 dl 4.50 

Bitter Lemon 2 dl 4.50 

Tonic Water 2 dl 4.50 

 

Michel Tomatensaft 2 dl 5.00 

Traubensaft rot 2 dl 5.00 

Mangosaft 3 dl 6.00 

Litchisaft 3 dl 6.00 

Mangosaft-Schorle 5 dl 6.90 

Litchisaft-Schorle 5 dl 6.90 

 
 

Offene Getränke 2 dl 3 dl 5 dl 

Passugger / Allegra 3.70 4.50  

Zitro / Eistee 3.70 4.50 6.00 

Apfelsaft / Apfelschorle 3.70 4.50 6.00 

Orangensaft 3.70 4.50 

 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

APÉRITIF 
 
Cüpli Prosecco DOC “Belvédère”  1 dl  8.50 
Litchi Apéro Cüpli  1 dl 8.50 
Apérol Spritz  2 dl 9.90 
Campari Orange  4 cl 8.50 
Campari Soda  4 cl 8.50 
Martini Bianco 15 % 4 cl 7.50 
Cynar Soda  4 cl 8.50 
 
 

Sanbitter (ohne Alkohol)  10 cl 5.00 
 
LONGDRINKS 
 

Gin Tonic  4 cl 14.00 
Gordon’s Dry Gin, Tonic Water 
 

Wodka Lemon 
Absolut Vodka, Bitter Lemon  4 cl 14.00 
 

SPIRITUOSEN 
 

Gordon’s Dry Gin 38 % 4 cl 10.00 
Absolut Vodka 40 % 4 cl 10.00 
 

LIQUEURS 
 

Amaretto 28 % 4 cl 9.00 
Baileys Irish Cream 17 % 4 cl 9.00 
Grand Marnier 40 % 4 cl 9.00 
 

BITTER 
 

Ramazzotti 30 % 4 cl 8.00 
Averna / Appenzeller 29 % 4 cl 8.50 

OBSTBRÄNDE 
 
Kirsch 42 % 2 cl 8.50 
Williams 42 % 2 cl 8.50 
 
GRAPPA 
 
Obrecht Marc Barrique       Pinot Noir 40 % 2 cl 10.00 
 

Bepi Tosolini                     Chardonnay 40 % 2 cl 10.00 
 

Berta Elisi  Barbera,Nebbiolo,Cabernet 43 % 2 cl 10.00 
 
 

RUM 
 
Havana Reserva 40 %  4 cl 10.00 
 
COGNAC 
 
Remy Martin 40 % 2 cl 10.00 
 
SCOTCH WHISKY 
 
Johnnie Walker Red Label 40 % 4 cl 10.00 
 

  THAILÄNDISCHER RUM 
 

Sang Som 40 % 4 cl 10.00 
 

  THAILÄNDISCHER  BRANDY 
 

Regency VSOP 38 %  2 cl 9.00 
 
 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Mighty Leaf Tea 
 
 
 
 
Mit den unübertroffenen, handangefertigten seidigen 
Teebeuteln und dem handverlesenen zusammengestellten Tee 
absolut bester Qualität, regt Mighty Leaf – innovativ besessen – 
die Fantasie an. Durch den weichen, durchsichtigen Schleier 
erblickt man die ganzen Blätter, saftigen Fruchtstücke mit Blüten 
aus reinem Aroma.  
 
 
 

OOLONG TEE 
 

Orchid Oolong 
Der Geschmack süsser Bergluft vermittelt ein 
Genusserlebnis der besonderen Art. Die zarten 
Oolong Tee Blätter zeichnen sich durch ein Aroma 
eines sanften Blumen Bouquets mit einem Hauch 
Kokosnuss aus. 

 
SCHWARZTEES 
 

Earl Grey Organic 
Das Aroma des Earl Grey Organic lässt sich 
umschreiben mit fein und einer leichten Zitrusnote. 
Eine elegante Ausgewogenheit zwischen einen 
belebenden Tee und fruchtiger Note. 
 
 

Tasse 5.50 
Portion 8.50 

 
 
 
 

 
 
 
 
GRÜNTEES 
 
Jade Organic 
Leicht süsses und frisches Aroma. Sie spüren das 
Tanzen der zarten Teeblütentriebe. 
 
 
Green Tea Passion 
Mit dieser faszinierenden Komposition von zartem, 
ganzblättrigen China Grüntee und exotischen 
Früchten, fühlen Sie sich auf eine entfernte Insel im 
Südpazifik versetzt und spüren die Kühle Briese des 
Ozeans. 
 
 

FRÜCHTE TEES 
 
Chamomille Citron 
Versetzen Sie sich in eine sanfte Gemütsruhe mit 
dem Duft zartester Ägyptischer Kamille und süss-
sauren Zitronenschnitzen. 
 
 

Ginger Twist 
Eine Harmonie von Zitronengras, tropische Früchte 
und lichtgrüne Minze kombiniert mit rotem Ingwer 
und Ginseng. 
 
 

Tasse 5.50 
Portion 8.50 



 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Die Preise verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Alle Weine 75 cl Flaschen. 

Geniessen Sie Blatt-Tees 

Selektion Ronnefeldt seit 
1823 
 
SCHWARZTEES 
 
Classic Darjeeling  
Fein und köstlich ist diese Sommer-Pflückung aus 
dem Himalaya mit dem typischen Darjeeling-
Bouquet. 
 
 
 
GRÜNTEES 
 
Jasmine Gold 
Geniessen Sie das Aroma arabischer Jasmin Blüten 
ergänzt mit hochgradigem ganzblättrigem China 
Grüntee. 
 
ClassicGreen Dragon 
Ein seltener Teegenuss, bei dem sich die typisch 
leichte Herbe mit einem erfrischenden Moment 
verbindet. 
 
Classic Morgentau  
Grüner Tee mit Mango-Citrusgeschmack  
Herausragende Kreation, bei der Sencha und zarte 
Blumenblüten die Aromafülle exotischer Früchte 
tragen. 
 

 
 

Tasse 5.50 
Portion 8.50 

 
 

KRÄUTERTEES 
 
Refreshing Mint  
Der typische Geschmack der Pfefferminze mit neuer 
Frischedimension durch Zitronengras. 
 
Verveine  
Die erfrischende Verbene entfaltet eine zarte Zitrusnote. 
 
Classic Wellness  
Frische und anregende Kräuter stimmen munter und 
der südafrikanische Roibosh rundet alles 
geschmacklich ab. 
 
Classic Ayurveda  
Ein hocharomatischer Tee voll Energie und Frische 
durch Kräuter und wohltuende andere Zutaten. 
 
Classic Roibosh Orange 
Kräutertee mit Vanille-Orangengeschmack  
Spritzige Orangen und softe Vanille geben dem 
kräftigen Roibosh eine interessant fruchtige und 
sanfte Note. 
 
FRÜCHTETEE 
 
Classic Sweet Berries 
Früchtetee mit Erdbeer-Himbeergeschmack  
Herrlich süsse Beeren ergiessen ihr kraftvolles Aroma 
über heimische Früchte und verleihen Power. 
 
 
 
 

Tasse 5.50 
Portion 8.50 
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